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Spoljašnjost: Fina vizuelna podešavanja i unapređeni dizajn 
prednjih svetala 
 

› Redizajnirani prednji i zadnji branici i ažurirana Škoda maska 
› Druga generacija LED Matrix prednjih svetala s naprednijom funkcionalnošću 
› Logotipi i natpisi u skladu sa ažuriranim Škoda CI, nove aluminijumske felne 

 

Beograd, 14. februar 2024 – Nove zavese i revidirana Škoda maska daju ažuriranoj Octaviji svež 
izgled. Napredna, druga generacija LED Matrix prednjih svetala sa svojim novim Crystallinium 
elementima i 36 pojedinačnih matrix segmenata daju još bolje osvetljenje puta ispred nego prva 
generacija, dok efikasno štite nadolazeće učesnike u saobraćaju od odsjaja prednjih svetala. 

 

Johannes Neft, član uprave Škoda Auto za tehnički razvoj, kaže: „Mi u Škodi uvek implementiramo 
poboljšanja koja pružaju dodatnu vrednost i korist za naše kupce. Naša druga generacija LED Matrix 
prednjih svetala odličan je primer. Svojom povećanom svetlosnom snagom, ona takođe osiguravaju 
još bolju selektivnu zaštitu nadolazećih učesnika u saobraćaju od zaslepljivanja zahvaljujući 
naprednoj, najsavremenijoj tehnologiji. Na taj način daju značajan doprinos poboljšanju aktivne 
bezbednosti. A za još jednostavniji infotainment, Octavia je sada po prvi put dostupna sa ekranom od 
13 inča.“ 

 

Novi prednji i zadnji obrub i nešto duža karoserija 

Novi, dvodimenzionalni Škoda logo i natpis na vratima prtljažnika nove Octavie odražavaju ažurirani 
Škoda CI. Hatchback i karavan verzije dostupne su u četiri nivoa opreme – Essence, Selection, 
Sportline i RS. Najprodavaniji model češkog proizvođača automobila sada ima redizajniran prednji i 
zadnji obrub koji povećava ukupnu dužinu hatchback i karavan verzije za devet milimetara na 4698 
milimetara. Donji usisnici vazduha, vazdušne zavese i prelazi prema prednjim lukovima točkova na 
prednjem braniku redizajnirani su i daju automobilu dinamičniji izgled. Štaviše, dizajneri su prilagodili 
strane Škoda rešetke kako bi odgovarale visini novih prednjih svetala. 

 

Poboljšana i unapređena prednja i zadnja svetla za bolju vidljivost i sigurnost 

Osnovna prednja svetla sada standardno koriste samo LED tehnologiju. LED Matrix prednja svetla 
druge generacije dostupna su kao opcija za nivoe opreme Selection i Sportline, dok su standardna 
oprema na RS modelima. Ona stvaraju novi svetlosni potpis i sadrže dva LED modula čiji je izgled 
poboljšan novim elementom Crystallinium. Naglašava obrise prednjih svetala i izgleda poput kristala 
u boji. Dok se spoljašnji bi-LED modul koristi za kratka i duga svetla, unutrašnji modul ima 36 
pojedinačnih matrix segmenata u dva reda, 12 više nego u prethodnoj generaciji. To omogućava još 
bolje osvetljenje, dok su vozači koji dolaze u susret još efikasnije zaštićeni kada su duga svetla 
uključena. Svetla za maglu zamenjena su funkcijom za sve vremenske uslove koja optimalno 
prilagođava snagu svetlosti odgovarajućim vremenskim prilikama. Full LED zadnja svetla – uključena 
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kao standard – dostupna su u dve verzije. Osnovna varijanta dolaziće s nivoima opreme Essence i 
Selection. Vrhunska verzija takođe nudi animiranu funkciju Coming/Leaving Home kao i animirane 
indikatore koji se protežu u vrata prtljažnika, zajedno s gornjim delom svetlosne grupe u obliku slova 
C. Ova verzija će biti standard u modelima Sportline i RS, ali će takođe biti dostupna kao opcija za 
Selection. 

 

Ekskluzivne boje i nove felne 

Novi dodaci asortimanu točkova – koji su standardno uvek izrađeni od aluminijuma (osim za osnovni 
model Essence) – uključuju srebrne 16-inčne točkove Matar. Aerodinamički su optimizovani i 
standardno dolaze s opremom Selection. Novi crni, sjajno mašinski obrađeni 17 inčni aero točkovi 
Slagard dostupni su za Octavia Sportline. Nove opcije uključuju 18-inčne Lerna i RS-specifične 19-
inčne Elias točkove u sjajnoj srebrnoj ili antracit boji s crnim Aero ukrasima. Paleta boja za model 
Octavia sastoji se od tri nemetalik i sedam metalik boja. Mamba zelena je ekskluzivna za modele 
Sportline i RS. Phoenix narandžasta boja dostupna je samo za Octavia Combi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


